
運動療育を通じて変化したことはありますか？

⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

⾏事に参加することでの⽣活場⾯における変化はありますか？

児童発達⽀援

●いつもありがとうございます。助けられています。
●⺟親と離れることでできるようになったことが増えました。
 通って半年になりますが、成⻑を感じることが多く通所して良
 かったと思っています。ありがとうございます。
●いつもありがとうございます。いつも皆様のご協⼒が嬉しいで
 す。ラブアリスさんに決めて良かったです！

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

3.6

2021年12⽉

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

3.5

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.6

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.5

ラブアリスの運動療育の内容に
満足していますか？

4.6

●以前よりも⽚付けができるようになった
●ボタン⽌め、チャック
●トイレに1⼈で⾏けるようになった。
●⾃分でズボンを抜き、はくこともできるように
なっていました！靴下も頑張ってはいています
●お⽚付けをやるようになりました

●相⼿の気持ちを考えたり、気持ちが⾼ぶった時
 に以前よりも少ない声がけで切りかえれるよう
 になってきた
●⾔葉が増えた、お友達とのかかわり⽅が改善さ
 れてきた
●以前より⼈と接することが苦⼿ではなくなった

●姿勢良く座れる時間が増えました
●家でも活発に動くようになった。
●⼈と⽬を合わすことができるようになった。
●⼿先の運動が得意になった。
●お昼寝をするようになった
●体幹が鍛えられた

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.7

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

4.8

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

3.8

4.7

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

4.7

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

4.0

保護者同士の連携が支援されて
いると感じますか？

2.6

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.4

送迎サービスについて満足して
いますか？

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

4.6

●クッキングで⼯程を覚え、帰宅してからしっか
 りと順序⽴てて話せるようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.7

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

3.9

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

4.4 4.6

〜児童通所⽀援センターラブアリス函館若松 集計結果〜

保護者様の声

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.4

＝＝満⾜度＝＝

87.2%
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